

Предупреждающие таблички



Профессиональная маркировка транспортных средств

Видимость — ключевой фактор безопасности на дороге. Независимо от того, идет ли речь об опасных грузах, откидных платформах или маркировке прицепов, правильно подобранные предупреждающие таблички обеспечивают не только соответствие требованиям законодательства, но и защищают водителей и других участников дорожного движения.

В новом видео с советами PS Tips Кевин, представитель Parts Specialists, представляет разнообразные предупреждающие таблички и знаки от DT Spare Parts. Они доступны на портале Partner Portal Diesel Technic и предлагают

подходящее решение для любых задач — соответствуют стандартам, просты в установке и надежны. Все изделия соответствуют действующим требованиям стандарта DIN.

Ассортимент включает различные варианты исполнения для профессионального использования. В их числе — классический знак «А» (знак, предупреждающий об отходах), представленный в трех вариантах: с магнитным креплением для гибкого применения, для стационарного монтажа — для долгосрочного использования, в складной версии с практическим монтажным комплектом. Магнитную версию следует снимать, когда она не используется, либо перед мойкой транспортного средства.

DT Spare Parts также предлагает оранжевые предупреждающие таблички для перевозки опасных грузов, которые должны быть размещены сразу после загрузки таких грузов. При этом следует строго соблюдать соответствующие нормативные требования. Ассортимент дополняют самоклеящиеся предупреждающие наклейки красного, желтого и белого цветов, а также специальные клейкие знаки для задней части прицепа.

Предупреждающие таблички с маркировкой Е-сертификации поставляются с инструкциями по установке, в которых точно указаны места крепления. Это обеспечивает быструю и соответствующую стандартам установку.

Предупредительные флагги для грузовых платформ являются самосветоотражающими и подлежат немедленной замене при повреждении или снижении эффективности, чтобы гарантировать безопасность на дорогах. Кроме того, четкое обозначение левой и правой стороны облегчает быструю и правильную установку.

При креплении предупреждающих знаков используйте подходящие винты. «Винты SPAX использовать нельзя», — уточняет Кевин. Только правильно подобранные крепежные элементы обеспечивают надежную и долговечную установку.

Если у вас возникли технические вопросы по продуктам и услугам компании Diesel Technic, свяжитесь с экспертами Parts Specialists, они окажут необходимую поддержку через HelpDesk: helpdesk.parts-specialists.com.

**Request article or order in
Partner Portal**

DT Spare Parts

Бренд DT Spare Parts из Германии представляет собой полный ассортимент автомобильных запчастей и аксессуаров с гарантией 24 месяца — будь то для грузовых автомобилей, прицепов, автобусов, транспортеров или для прочих областей применения, таких как легковые автомобили, транспортные средства сельскохозяйственного назначения, инженерно-строительные машины, а также для использования в судостроении и промышленности и прочих областях. Гарантийное качество бренда достигается благодаря постоянной оптимизации продукции и строжайшему контролю качества в рамках Diesel Technic Quality System (DTQS).

Дополнительная информация: www.dtqs.de